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 本校の教育活動について、保護者の方を対象として12月に実施させていただきました
「教育活動アンケート」の結果をご報告いたします。 
 

〔Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：まったくあてはまらない Ｅ：わからない〕

  ※表中の割合は、Ａ＋Ｂの数値（％）を示しています。 

 家庭での学習状況や寝食に関する生活習慣、生徒間のトラブルや生活の乱れの原因にな
りがちな情報機器の利用について、多数の方が不安を抱えていらっしゃることがわかりま
す。学校でも、ネット利用に関するトラブルの予防教育や対応が、学校生活における生徒
指導の中心となりつつあります。教育活動アンケート（次頁）で、生徒の多くは「ルール
を守って利用している」と回答していますが、保護者の回答とは30ポイント以上の差が
あります。ネットに潜むトラブルは多種多様で、早期発見、早期対応が大切になります。

 気になることがあれば、早めに本校教員までご相談ください。
 子どもの教育で大切なことは、発達段階ごとの課題に対応しながら、系統性のある連続
した学びを展開する「縦のつながり」と、学校教育を学校内に閉じることなく、目指す子
どもの姿を家庭や地域と共有・連携しながら、 地域に根ざした学校教育を展開する「横
のつながり」です。今後も引き続き、本校の教育活動に対する保護者の皆様のご理解とご
協力を賜りますようお願い申し上げます。 

№ 質  問  項  目 Ｒ５ Ｒ４
1 我が子は、家庭学習にしっかり取り組んでいる。 56.3% 62.0%
2 場にあったあいさつができている。 87.9% 87.0%
3 学校で決められた身なりを守って登校している。 93.5% 95.0%
4 学校は、食育や健康な体つくりに力を入れて取り組んでいる。 89.0% 88.0%
5 家庭で、早寝早起きの習慣がつくように取り組んでいる。 63.0% 63.0%
6 家庭で、栄養バランスのよい朝食を毎朝食べるようにしている。 71.1% 73.0%
7 家庭でルールを決めて情報機器（スマホ・PC・ゲームなど）を使わせている。 55.6% 60.0%
8 学校は、懇談会や便り等を通して、保護者に教育内容等を適切に伝えている。 92.8% 91.0%
9 学校は、不審者への対応や交通安全など安全面について適切に指導している。 91.3% 88.0%
10 学校は、子どもたち一人一人を大切にし、温かく指導している。 89.9% 90.0%
11 子どものことで、気軽に学校に相談できる。 84.5% 84.0%
12 我が子は、学校生活を楽しんでおり、友人関係も良好である。 88.3% 92.0%
13 我が子は、学校や地区のことに誇りを持ち好きである。 76.2% 79.0%
14 教職員定時退庁日をはじめとする働き方改革の取組を理解できる。 93.0% 92.0%
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　７月に続き、今年度、２回目の「生徒による教育活動アンケート」を１２月に実施しま
した。質問項目に対し４択（①よくあてはまる、②ややあてはまる、③あまりあてはまら

 ない、④あてはまらない）で回答しており、表中の数字は、①と②を合わせた割合（％）
です。質問28「タブレット」に関しては、１，３年が２学期の途中から一人一端末とな
ったため、低い数値になっています。質問6「運動」と質問7「睡眠」については、３年
生が低い値を示しています。これは、部活動を引退したことと、受験期に入り学習を頑張
っている影響だと考えられます。この他、質問5「朝食」、質問9「家庭学習」、質問21「夢
や目標」については、前回（７月調査）に続き、低い値を示しています。今後も改善に努
めてまいりますので、ご家庭でもご協力をお願いします。 

ホームページでは、生徒の氏名を削除し、画像はカラーで掲載しています。   （文責　 校長）

№ 質  問  項  目   １年生 ２年生 ３年生 １２月 ７月

１ 学校へ通うのが楽しい 89.4% 89.7% 91.5% 90.2% 90.5%

２ 服装や頭髪などをいつも正しくしている 89.4% 88.5% 89.4% 89.1% 90.5%

３ 口を閉じて、まじめに清掃ができている 91.9% 89.1% 96.5% 92.5% 92.4%

４
携帯やパソコンで友達とメールなどのやりとりをする時、
スマートルールや家庭のルールを守っている

93.2% 89.7% 94.3% 92.4% 89.5%

５ 朝食は、6群を意識してバランスよく食べている 70.8% 68.6% 64.5% 68.0% 69.6%

６
運動することに興味をもち、課題をもって体を動かして
いる 82.6% 87.2% 77.3% 82.4% 84.4%

７
時間の使い方を工夫し、睡眠時間を確保できるように心
がけている 83.2% 81.4% 78.0% 80.9% 81.0%

８ 宿題を忘れずにしている 88.2% 82.1% 89.4% 86.5% 88.6%

９
宿題以外に、予習や復習など、自分で考えた学習を家で
している

62.1% 64.7% 79.4% 68.8% 63.1%

10 授業がよくわかる 90.7% 81.4% 89.4% 87.2% 87.6%

11 授業などで時間通り、2分前に着席を守っている 90.7% 89.7% 97.9% 92.8% 96.2%

12 授業中、先生の話や友達の意見をまなざしで聞いている 93.8% 92.9% 96.5% 94.4% 92.6%

13
授業中、自分の考えを他の人に説明したり、文章に書い
たりしている 83.9% 85.3% 87.2% 85.4% 83.8%

14 授業に主体的に取り組んでいる 91.3% 89.1% 95.0% 91.8% 92.0%

15
授業中、友だちと話し合う活動を通じて、自分の考えを
深めたり広げたりしている

90.1% 90.4% 95.7% 92.1% 90.1%

16 自分は、道徳の時間には、考えを深めることができている 95.0% 91.7% 96.5% 94.4% 91.1%

17
誰に対しても、差別なく思いやりの気持ちをもって協力
して活動している 95.7% 94.9% 98.6% 96.4% 95.8%

18
いじめを見たら、注意したり誰かに訴えるなど（担任・
先生に伝えたり）、いじめを止めようとする行動ができる 88.8% 78.8% 95.7% 87.8% 87.6%

19 みんなと何かをするのは楽しい 93.8% 94.9% 96.5% 95.0% 94.7%

20 地域や家族などに対して役に立ちたいと考えている 91.3% 81.4% 88.7% 87.1% 87.1%

21 つきたい職業など、将来の夢やめざす目標を持っている 73.3% 74.4% 80.9% 76.2% 77.6%

22
お客様や先生、友達、家族、地域の人に対して場に合っ
たあいさつができている

95.0% 95.5% 97.9% 96.1% 94.9%

23 先生は、授業（内容）を一生懸命教えてくれる 97.5% 96.2% 97.9% 97.2% 98.3%

24 郷土福井を大切にしたいという気持ちをもっている 93.2% 91.0% 88.7% 90.9% 90.3%

25
学級・学年・学校の行事や活動で、自分の役割を意欲的
に果たすことができた 94.4% 96.2% 94.3% 95.0% 95.1%

26
周りの意見や雰囲気に流されず、自分自身で判断したり、
行動したりすることができる

87.0% 84.6% 92.9% 88.2% 88.4%

27 先生は、自分のよい点やがんばったことを認めてくれる 96.9% 93.6% 97.2% 95.9% 95.4%

28
授業でPC・タブレットなどのICT機器をどのくらい使いました
か。 72.0% 92.3% 48.9% 71.1% 39.5%


